天热,当心电梯"中暑"出故障

特检所:建议机房加装降温设备

本报7月3日讯(记者 徐文君 通讯员 齐宝亮) 6月25日,东 营一小区单元楼内的两部电梯同 时发生故障,市民被困半个小时才 被解救出来。经市特检所检验人员 的分析,这次故障是由电梯机房高 温导致的。炎炎夏季,不仅人会中 暑,电梯也会"中暑"。

市特检所检验人员介绍,6月 25日,他们进入市区各小区进行例 行检查,当检查到某小区时,部分 业主反映一单元楼内两部电梯同 时发生故障,"被困的业主在电梯 内等了半个小时,才被电梯维保单 位的工作人员救出。虽然业主身体没有大碍,但是发生这样的事情确实让其他业主对电梯产生了恐惧心理。"

得知此情况后, 电梯检验人员 着重对该小区的电梯进行了检验, 发现该小区电梯机房并没有通风 降温设备。综合各种情况, 检验人 员判断机房温度过高应该是导致 电梯故障的原因。

"进入夏季,电梯故障率要远远高于其他时期。"检验人员介绍,从电梯的构造上看,电梯机房一般设在了楼顶,电梯控制柜、主机等

设备都安置在机房内。作为特种设备的一种,电梯有着上千个部件,高温不仅会加速电梯部件老化,还对主机造成影响。如果功能模块过热,主机便会通过死机的方式来实现自我保护。系统给出的指令接受不了,通讯中断,从而造成电梯难以正常运行。

检验人员介绍,按照相关规定,电梯工作的环境应该是在5℃到40℃左右,才能保证正常运行。但由于夏季气温高,再加上太阳光照射和机器自身运转会产生热量,机房温度比室外起码高出

10℃到15℃,很容易超过电梯对温度的要求。

目前大部分商场、写字楼、办公楼等场所的电梯机房安装了制冷装置,防止电梯因机房温度过高而出现死机的问题。但据检验人员介绍,他们在检验过程中发现,很多带电梯的居民小区,考虑到安装成本、设备运行成本等问题,没有安装制冷

对于这一情况,检验人员建议 电梯使用单位采取合适的降温措施,以保障机房温度保持在5到40℃ 之间,降低电梯的故障率。

装置,只有一套通风设备。



禁毒宣传 抵制毒品

6月30日,在广饶县陈官镇大集上,派出所民警和禁毒志愿者为当地群众分发了〈禁毒法〉和〈远离毒品宣传手册〉等禁毒宣传资料,活动中共发放资料3000余份。在现场,工作人员向群众讲解了毒品的种类、特征、毒品的危害性和抵制毒品的一些法律法规知识,教育引导群众抵制、拒绝毒品。

本报记者 任小杰 通讯员 孙玉森 王光磊 摄影报道

400名企业员工消防演练 应急疏散仅用两分多钟



企业员 工参加消防 演练。 本报 记者 任小 杰 摄

本报7月3日讯(记者 任小杰) 6月29日上午,东营经济技术开发区消防大队联合山东广田木业有限公司,在厂区对近400名员工进行了消防应急疏散演练及安全知识培训。

7时30分,演练模拟某车间电器装置因短路发生 火灾,员工发现后立即按响消防警铃并向上级报告, 根据火情确定拨打"119"电话报警,安排专人接应消 防车辆。同时,企业组织车间骨干进行初起火灾的扑 救。全体员工在听到警报后,在车间主管的带领下仅 用,两分多钟就迅速疏散撤离到安全空旷地带。

东营经济技术开发区消防大队迅速调集两辆消防救援车赶到现场,确定起火点,分两组攻入该车间,实施灭火救援。消防大队官兵模拟救火结束后,赶到

员工集结点,对全体员工进行消防安全知识培训,详细示范了灭火器的正确使用方法,对在实际灭火过程中根据实地或天气情况应该注意的事项也进行了补充,并重点讲解了火灾自救和逃生方法。部分员工以单人或两人一组演练灭火器实战灭火,切实提升了实际操作能力。

通过此次疏散演练和消防安全知识培训,该企业员工的安全意识得到了进一步加强,熟悉掌握了紧急疏散的程序,对普及消防安全知识和提高员工自护自救能力起到了重要的促进作用。该公司安全办宋主任表示,安全生产重于泰山,尤其是家具制造行业,粉尘产生多,易燃易爆,他们将会继续要求每位员工遵章操作,增强防灾意识,时刻紧绷安全弦。

车库里养大型犬 扰民被投诉

目前当事人已将狼狗运出城区

本报7月3日讯(记者 王超 通讯员 赵艳芳 张丽静) 河口一小区住户 在小区车库内饲养了两条狼狗,有居民 不堪其扰,无奈之下向警方求助。6月30 日,河口公安分局处理了这一起违规饲 养大型犬事件,两条狼狗已被移出城区。

6月30日上午,河口公安分局接到居民投诉称:某小区住户饲养狼狗扰民。接到投诉后,河口公安分局民警及时出警。经调查,当事人李某在车库内饲养了两条狼狗,每天傍晚带狗出来散步,晚间狗的叫声比较大。周围居民也反映会吓到儿童,存在安全隐患,且扰民比较严重。

民警依据《治安管理处罚法》第75条之规定,依法对其饲养大型犬扰民情况进行警告。当事人随即表示联系车辆将狗转移安置。当天中午12点20分,在民警的帮助下李某将两只狼狗装车运走,移出城区。

民警表示,针对居民养犬问题,东营市曾出台相关规定,规定养犬人应当采取有效措施,防止养犬干扰他人的正常生活,违反规定的可依法进行查处。